
Πρόγραμμα "Επιχειρηματική Ανάπτυξη από τον ΟΠΑΠ" 
 

 

Την έναρξη του προγράμματος "Επιχειρηματική Ανάπτυξη από τον ΟΠΑΠ" ανακοίνωσε ο Οργανισμός.  

 

Όπως αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση, το πρόγραμμα θα προσφέρει ολοκληρωμένη υποστήριξη σε 

αναπτυσσόμενες μικρομεσαίες επιχειρήσεις, ώστε μέσα από την εξέλιξή τους να δημιουργήσουν νέες 

θέσεις εργασίας και κατ’ επέκταση να ενισχύσουν την ελληνική οικονομία. 

 

Συγκεκριμένα, το πρόγραμμα, που υλοποιείται σε συνεργασία με τον διεθνή μη-κυβερνητικό 

οργανισμό Endeavor, θα προσφέρει στις συμμετέχουσες επιχειρήσεις: 

 

* Επαφές με ένα σημαντικό δίκτυο επιτυχημένων επιχειρηματιών και έμπειρων στελεχών της αγοράς 

που θα προσφέρουν συμβουλές και καθοδήγηση με στόχο να βοηθήσουν τις εταιρείες να ξεπεράσουν 

τα προβλήματα τους 

* Εκπαίδευση και στρατηγική υποστήριξη σε θέματα διαχείρισης οικονομικών, ανθρώπινου δυναμικού, 

branding και επικοινωνίας 

* Πρόσβαση σε επενδύσεις και τραπεζικό δανεισμό 

* Προοπτικές πρόσβασης σε αγορές του εξωτερικού 

 

Αναφερόμενος στο πρόγραμμα, ο Chief Customer Officer του ΟΠΑΠ, Πετρ Ματεγιόφσκι τόνισε:"Η 

στήριξη της απασχόλησης και της ανάπτυξης αποτελεί στρατηγική επιλογή του ΟΠΑΠ και αποδεικνύει 

την εμπιστοσύνη μας στις προοπτικές της χώρας και τη δέσμευση μας στην ελληνική κοινωνία. Είμαστε 

ιδιαίτερα περήφανοι για το πρόγραμμα "Επιχειρηματική Ανάπτυξη από τον ΟΠΑΠ", που αποτελεί την 

πρώτη ολοκληρωμένη προσέγγιση στην Ελλάδα για την υποστήριξη των αναπτυσσόμενων 

μικρομεσαίων επιχειρήσεων, την καρδιά της ελληνικής οικονομίας. Σε μια περίοδο ιδιαίτερων 

προκλήσεων, ξεκινάμε μια προσπάθεια με όραμα να υποστηρίξουμε την εξέλιξη τους, ώστε να 

δημιουργήσουν νέες θέσεις εργασίας και να δώσουν νέα πνοή στην ελληνική αγορά".  

 

Διαδικασία και κριτήρια επιλογής 

 

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε αναπτυσσόμενες μικρομεσαίες επιχειρήσεις από όλους τους κλάδους 

της οικονομίας. Ιδιαίτερη έμφαση θα δοθεί σε εκείνους, που η Ελλάδα έχει ανταγωνιστικό 

πλεονέκτημα, όπως είναι ο τουρισμός, η αγροτική παραγωγή, η βιομηχανία τροφίμων και ποτών, 

καθώς και σε κλάδους με προοπτική ανάπτυξης, όπως οι νέεςτεχνολογίες.Ο ετήσιος κύκλος εργασιών 

τους θα πρέπει να κυμαίνεται μεταξύ 100.000 ευρώ και 50 εκατομμυρίων ευρώ και να απασχολούν 

μέχρι 250 εργαζόμενους. 

 

Η επιλογή των επιχειρήσεων που θα συμμετέχουν θα γίνει με βάση μια σειρά ποσοτικών και ποιοτικών 

κριτηρίων που αφορούν τόσο στην επιχείρηση όσο και τον ίδιο τον επιχειρηματία. Μετά την αρχική 

αξιολόγηση, οι επιχειρήσεις που πληρούν τα ποσοτικά κριτήρια, θα συμμετάσχουν στην φάση της 

συνέντευξης, κατά την οποία θα αξιολογηθούν σε θέματα όπως: 

 

•    επιχειρηματική στρατηγική 

•    καινοτομία 

•   δυνατότητα μελλοντικής ανάπτυξης σύμφωνα με το μέγεθος της αγοράς στην οποία 

δραστηριοποιείται 

•    επιχειρηματικό μοντέλο 

•    ποιοτικά χαρακτηριστικά των επιχειρηματιών 

 



Όταν ολοκληρωθούν οι συνεντεύξεις θα διαμορφωθεί η λίστα των επικρατέστερων επιχειρήσεων, από 

την οποία θα γίνει η τελική επιλογή των επιχειρήσεων που θα συμμετάσχουν στο πρόγραμμα. Με την 

ολοκλήρωση της φάσης τελικής επιλογής και διασφαλίζοντας πλήρως τη διαφάνεια της διαδικασίας, 

όλες οι εταιρείες που θα περάσουν από το στάδιο της συνέντευξης, θα λάβουν ενημέρωση για τα 

αποτελέσματα τους, καθώς και χρήσιμες συμβουλές για την περαιτέρω εξέλιξη τους. 

 

Η διαδικασία υποβολής αιτήσεων συμμετοχής θα διαρκέσει από σήμερα, Πέμπτη 29 Σεπτεμβρίου 2016 

έως την Παρασκευή 4 Νοεμβρίου 2016  (ώρα λήξης 12:00 το βράδυ). 

 

Η περιγραφή του Προγράμματος "Επιχειρηματική Ανάπτυξη από τον ΟΠΑΠ"και όλες οι πληροφορίες 

για τα κριτήρια, τη διαδικασία υποβολής αίτησης, επιλογής, συμμετοχής καθώς και το 

χρονοδιάγραμμα, είναι διαθέσιμα στον ιστότοπο Εταιρικής Υπευθυνότητας του ΟΠΑΠ. 
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